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‘Aoxnon 1. Ocwpolue s aveldptntes exbeticés Tuyaies petapAntés Xq, Xy, ... pe napduetpo A. Na
arnodeiéete ot1 o1
_ XptetXn
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ovykAivouy oxedov BéBaa ka1 va Ppeite ta dpid Tous.

‘Aoxnor 2. Na vnoloyioete to dpio
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‘Aoxnor 3. Ocwpolue Ti§ avebdptntes kai 100vopes Tuyales petapAntés Xy, Xy, . .. pe Uetikn) muxvdtnta
g. Na anodeiete 6u1 Y kdde ovvexrj ovvdptnon f e [ [fl < oo, wyde du
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oxeooy BéBaa.

‘Aoxnon 4. Ocwpolie axolovdia (Xi)§° avebdptntwy opodpoppwy Ttuyaiwy petapAntdy oo [0,1]. Na
arodeibete ot n tuyaia petaPAnty Yo = XXy -+ Xn ovykAiver oxedov BéPaia kar va Ppeite to dpio tns.
‘Aoxnon 5. Av Xy, Xy, ... elvai avebdptntes ka1 106vojies TuyaieS HeTaPANTES OHOIOUOPPA KATAVEUNLEVES

oto [—1,1], va ekerdoete av n akodovdia
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ovyKkAivelr oxedov PéPaia.

‘Aoxnom 6. Arv Xy, Xy, ... elvar avebdptnteg ka1 106vopeg Tuyaies LeTaPANTES OUOIOHOPPE KATAVEUNUEVES
oro [—1,1]. Av My = min{Xj,..., Xn} va anodeibete 61 n axolovlia twv tuyainwy petaPAntdy My
ovyKkAlvel katd katavoun) kai va Ppeite Tny oplakn Katavourn.

"Aoxnor 7. Ocwpolue tig aveédptntes Kavovikés tuyaies petafAntés N(0, 1) ka1 éotw My = max{Xy; 1 <
k < m}. Na anodeibete ot
Mn
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katd mbavéTnra.
‘Aoxnor 8. Ocwpolue TS aveldptntes ka1 106voeS Tuyaies petaPAntés Xy, Xy, ... ue
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P(Xi = (1)K

yia k > 2 ka1 n otaOepd C elvar téroa vote to dlpoioua twv mavorntwy va wovtal pe 1. Na anodeibete
ou E|Xi| = 00, adAd vrdpyer nenepacuérn otabepd 1, dote %" — W katd mbavotnza.

‘Aoxnom 9. Eoww Xo = (1,0) kar opilovpe to tuyaio onueio Xn € R? enaywyikd ws e&nig: To H)%Tﬁllz
emA€yeTal Tuyala kai opoopopea aré tny umdda aktivag 1 kar eivar avebdptnro ws mpos ta Xi, ..., Xn.

Na arodeibete ot
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ox€00y BéBaia kar vnoloyiote Ttny otalepd C.



